

亚洲开发银行预测

今明两年亚洲经济企稳回升

新华社马尼拉4月13日电(记者赵洁民)亚洲开发银行(亚行)13日公布的《2010年亚洲发展展望》年度经济报告指出,正从全球经济危机中强劲复苏的亚洲发展中国家将在今后两年继续保持这种发展趋势。

报告预测,亚洲地区2010年的经济增长率将从去年的5.2%上升到7.5%,2011年将维持在7.3%的水平。报告说,亚洲经济持续

增长主要受益于全球贸易回暖的大环境,以及各国推出的财政刺激政策。

报告说,亚洲发展最快的东亚地区今年经济增长率将达到8.3%,东南亚地区经济增长率将升至5.1%,南亚的经济增长继续强劲,中亚的经济增长率将高于去年的2.7%,太平洋地区的增长率将为3.7%。

亚行首席经济学家李忠和说,如果亚洲国家或地区能够应对内部需求增长的挑战,

亚洲经济将出现企稳回升、持续增长的态势。

报告指出,由于中国及印度经济的良好表现,亚洲整体经济在2009年下半年的发展好于预期。各国去年采取的经济刺激政策今年将继续推动投资需求。与此同时,随着失业率下降和收入前景好转,个人消费预期将会增加。

由于经济复苏拉动内需,今后两年亚洲地区的年通胀率将达到4%。同时,经常项目

盈余可能因外需增长放缓、内需增长加快而下降。

亚行报告同时指出,亚洲在经济复苏中面临多种风险,如发达国家经济发展的不确定性、全球经济回升缓慢、经济刺激政策的退出及私人消费疲弱等。其他潜在问题包括国际市场大宗商品价格回升、日益恶化的财政状况以及全球经济发展失衡等。

报告说,亚洲先于其他地区的强劲复苏及高利率已吸引潜在的流动资本,这使得宏观经济管理复杂化。食品价格上涨对穷人的生活造成影响,也增加了不稳定风险。

亚行报告还建议各国政策制定者及时调整财政和货币政策,以应对在尚不确定的全球经济环境下保持经济持续增长的挑战。

报告说,从长远看,亚洲发展中国家的金融、汇率、财政政策也需要调整,以保证本地区更好地适应后危机时代的世界。

国际油价继续回调

据新华社纽约4月12日电(记者杨蕾)由于美元走软未能抵消投资者对能源需求疲弱的担忧,国际油价12日继续回调。

欧元区国家在周末就向希腊提供救援贷款细节达成协议,缓解了市场对希腊主权债务危机的担忧,推动欧元走强,美元对一揽子货币汇率下跌。

不过,尽管通常情况下美元走软会导致以美元计价的原油期货价格上涨,但纽约、伦敦两地油价12日双双下跌。

在投资者普遍看淡需求前景的情况下,国际油价12日连续第四个交易日下跌。纽约商品交易所5月份交货的轻质原油期货当天盘中一度跌至每桶84.08美元,到收盘时下跌58美分,收于每桶84.34美元。伦敦市场5月份交货的北海布伦特原油期货价格下跌6美分,收于每桶84.77美元。

一中国公民在哈车祸中死亡

新华社阿拉木图4月13日电(记者赵宇)中国驻阿拉木图总领事馆领事部主任黎军13日向新华社记者证实,12日晚在阿拉木图境内发生的翻车事故中,1名中国公民死亡,另有3名中国公民受伤。

黎军说,中国驻阿拉木图总领事馆获悉此事后,在第一时间安排总领事馆领事部外交官赶赴距离阿拉木图市约140公里的舍列克村探望受伤的中国公民,并与哈方进行密切协调,处理遇难中国公民的善后事宜。

据悉,受伤的中国公民正在阿拉木图舍列克村的一家医院接受救治。

12日晚,一辆从新疆开往阿拉木图市的长途客车在阿拉木图境内发生翻车事故,司机和1名乘客当场死亡,另有6人受伤。受伤者除了中国公民外,均为哈萨克斯坦公民。



“红衫军”庆祝“宋干节”

发动“涅夫斯基”快车恐怖袭击团伙被消灭

据新华社莫斯科4月13日电(记者谢荣)俄罗斯联邦安全局局长博尔特尼科夫13日说,去年组织“涅夫斯基”快车恐怖袭击事件的26名恐怖团伙成员已被消灭,另有14名恐怖分子被逮捕。

博尔特尼科夫在当天举行的国家反恐委员会会议上说,这个恐怖分子团伙参与了50多起针对执法机关和安全部队人员的恐怖袭击事件,包括参与制造了去年11月“涅夫斯基”快车恐怖爆炸袭击事件。

博尔特尼科夫同时宣布,俄安全部门已

确定了莫斯科地铁连环爆炸案和达吉斯坦共和国基兹利亚尔恐怖袭击事件策划、实施者及其同伙的身份,并掌握了恐怖分子准备和实施上述恐怖袭击活动的细节。当局目前正在采取行动,追捕恐怖分子及其同伙。

年初以来,俄联邦安全部门已抓捕170多名非法武装分子及其帮凶,粉碎10起恐怖袭击阴谋,缴获150公斤非法武装分子爆炸物和100个自动爆炸装置。

去年11月27日,从莫斯科开往圣彼得堡的“涅夫斯基”快车遭遇爆炸袭击,造成27人死亡。

4月13日,泰国“红衫军”成员在曼谷用泼水、涂粉的方式庆祝“宋干节”(泼水节)。当日是泰国传统的“宋干节”,众多“红衫军”成员在繁华桥集会地点举行多种形式的庆祝活动。新华社记者黄晓勇摄

据新华社比什凯克4月13日电(记者李斌赵宇)据国际文传电讯社报道,与吉尔吉斯斯坦“临时政府”关系密切的消息人士13日称,巴基耶夫已经同意在自己和家人安全得到保障的前提下辞去总统职务。

国际文传电讯社当天援引该消息人士的话称,已有装甲车队开往巴基耶夫目前所在的贾拉拉巴德市,以阻断该市同奥什市之间的道路联系,防止巴基耶夫支持者在奥什再度举行集会。

媒体日报道说巴基耶夫同意辞职
前提:自己和家人安全得到保障

吉尔吉斯斯坦境内7日发生大规模骚乱,反对派支持者与军警发生冲突,并占领重要政府机构。



4月13日,陕西中建队球员于海(上)在比赛中争顶头球。当日,在中超联赛第3轮比赛中,陕西中建队主场1比1战平江苏舜天队。

新华社记者焦卫平摄

据悉,按照中国足协的想法,国青队和国少队参加中甲及中乙联赛,均将采取这种“改良”后的方案。至于外界关注的经费问题,足协的意见是不但全面负责三级国字号球队的比赛经费,还会给予俱乐部一定数额的奖励。

此外,为了增加各俱乐部的比赛机会,促进俱乐部后备梯队建设,中国足协还有意恢复暂停了数年的足协杯和俱乐部预备队联赛。“目前足协正在与各俱乐部积极沟通。如果一切顺利,国字号球队通过联赛锻炼队伍的最终方案将在5月份之前确定。”一位联赛部工作人员表示。

阿德巴约宣布退出多哥队

据新华社伦敦4月12日电 由于难以抹去非洲杯赛遭枪击的梦魇,多哥队队长阿德巴约12日宣布将退出国家队。

多哥队1月8日在乘车进入安哥拉卡宾达地区时,遭到当地分裂势力卡宾达解放军的机枪扫射。球队一名新闻官、一名助理教练在袭击中丧生,此外还有多人受伤。多哥政

媒体日报道说巴基耶夫同意辞职
前提:自己和家人安全得到保障

吉尔吉斯斯坦境内7日发生大规模骚乱,反对派支持者与军警发生冲突,并占领重要政府机构。

媒体报道称,巴基耶夫同意辞职,前提是自己和家人安全得到保障。

吉尔吉斯斯坦境内7日发生大规模骚乱,反对派支持者与军警发生冲突,并占领重要政府机构。

据新华社石家庄4月13日电(记者朱峰)正在河北正定国家乒乓球训练基地集训的中国女乒13日进行了一场队内训练赛。着眼于模拟世乒赛,由已经获得莫斯科世乒赛入场券的刘诗雯、郭焱、郭跃组队,迎战李晓霞、丁宁和武悦;结果正牌世乒赛选手队以2:3败下阵来,其中郭焱和郭跃一局未胜。

中国女乒是4月7日到达正定进行封闭集训的,目的是备战即将在莫斯科举行的第50届世乒赛团体赛。中国女乒参加世乒赛共有5个名额,通过前一阶段的“直通莫斯科”选拔赛,刘诗雯、郭焱和郭跃率先获得世乒赛的参赛资格。余下两个名额将视此次正定集训的效果而定。外界普遍认为李晓霞和丁宁是热门人选。

火箭队国王锁定西部第九

据新华社华盛顿4月12日电(记者梁金雄)在马丁和阿里扎包办68分的出色发挥下,休斯敦火箭队12日后来居上,客场以117:107逆转萨克拉门托国王队,从而把自己定位在本赛季西部联盟的第九位。

当晚由于40胜41负的灰熊队败给掘金队,42胜39负的火箭队即使在14日输掉常规赛最后一场比赛也会领先灰熊队一个胜场,本赛季排名西部第九位和胜率过半已成事实。

火箭队14日将在主场与黄蜂队上演本赛季的收尾之战。

伊辛巴耶娃归期未定

据新华社巴黎4月12日电 捷克“女皇”伊辛巴耶娃的教练彼得罗夫在12日回答关于伊辛巴耶娃何时回归赛场的问题时闪烁其词,并没有透露伊辛巴耶娃的回归计划。

彼得罗夫在接受采访时确认,伊辛巴耶娃在本月早些时候已经进行了一次体检,并对自己的肌腱和膝盖等部位进行了检查。在媒体问及伊辛巴耶娃什么时候回归时,彼得罗夫没有给出正面答复,坚持称:“你必须明白,她是需要休息的,你要理解她自己的感受。”

伊辛巴耶娃在2009年之前的五年统治了女子撑杆跳运动,但是在经历了2009年世锦赛和2010年室内田径世锦赛上的两次惨痛失利之后,她于本月10日发表声明决定暂时退役,用一段时间来进行调整,且没有透露自己何时回归。

同为首次征战亚冠,中超球队与日韩俱乐部有明显差距——

亚冠“新兵”缘何步履蹒跚

本报记者 李元浩

2010赛季亚冠联赛进入到第5个比赛日,出战的4支中超球队有两支终于得到了“解脱”——北京时间4月13日,本赛季亚冠联赛小组赛第5轮比赛全面打响,山东鲁能和河南建业率先出战。经过90分钟比赛,山东鲁能2比3负于日本广岛三箭,河南建业客场1比2不敌新加坡军团,两队理论上出线希望也宣告破灭,双双提前一轮被淘汰出局。

相对于近几个赛季以来屡屡在亚冠赛场制造“惨案”,并时常以耻辱方式出局的山东鲁能,首度出征亚冠的河南建业在小组赛中的表现更是令人失望。同为首次征战亚冠的“新兵”,中超球队与广岛三箭、川崎前锋、首尔FC等日韩球队的比拼中差距明显。

表现——中超“新贵”亚冠“现形”

自2007年升入中超以来,河南建业在联赛中的表现逐年提升——2007年获中超第12名,保级成功;2008年获中超第10名;2009年一举冲进三甲并获得亚冠参赛

资格。除了成绩上的提升,河南建业在球队投入和俱乐部建设上也是逐年加码。据悉,河南建业在本赛季花费近6000万元加强球队阵容,单是外援就签下5个,还斥资1.18亿元购得郑州航海体育场的产权,建设“百年老店”的雄心显露无遗……

然而,与巨大的投入相比,河南建业在本赛季的表现却有些令人失望——中超联赛中,球队前3轮仅取得一场胜利,排名第7;亚冠赛场,建业在征战5轮之后一场未胜,仅仅收获两场平局。双线作战的巨大压力,使得河南建业这支中超“新贵”有些难堪重负。

纵观近几个赛季的亚冠联赛,首次参加亚冠的中超“新兵”的表现是每况愈下——

2008年,首度出战亚冠的长春亚泰在6场比赛中3胜3平保持不败,最终因为净胜球关系被淘汰出局,可谓“悲壮”;2009年,首度出征亚冠的天津泰达小组赛2胜2平2负排名第3出局,可谓“遗憾”;到了本赛季,首次出征的河南建业却是5战2平3负排名垫底,提前出局。如此表现,只能谓之“羸弱”。

对于河南建业在本赛季亚冠赛场的尴尬表现,不少人认为是缺乏洲际赛事经验所致。河南建业队主教练唐尧东在连续失利后就曾对媒体表示:“球队征战亚冠的经验不足,使得很多队员到了场上都难以发挥出正常水平。”

然而,看过首度征战亚冠的日韩球队甚至

是新加坡、印尼等东南亚球队的表现,再用经验不足来解释中超球队的低迷无疑有些牵强。

正如目前效力于韩国联赛的中国球员李玮峰在接受采访时所说:“其实每支球队参加亚冠都要面临适应不同对手和比赛的问题。韩国球队能在亚冠中取得好成绩,除了自身努力,更重要的是善于吸收和借鉴对手的长处,不断解决自身出现的问题。而中超球队在这方面却做得很不够。”

特别关注

“国奥打中超”再生变数

最终方案拟在5月前出炉

本报北京4月13日电(记者李元浩)中国足协关于“国字号球队参加联赛”的提议出台至今,引起了各方面的强烈反响。今天,记者从中国足协获悉,目前有关各方对于“国青队打中甲”和“国少队打中乙”的提议基本持赞成意见,而“国奥队打中超”却依然是争议的焦点。为此,足协有关方面对“国奥打中超”的方案进行了进一步修正。

按照新的方案,“国奥队打中超”的提议演变成为“中超各队陪国奥队热身”。据足管中心主任韦迪透露,具体的实施方案是国奥

4月13日,王励勤在比赛中。当日,亚洲队的中国选手王励勤在2010年亚欧全明星乒乓球对抗赛中以2比3不敌欧洲队的丹麦选手梅兹。新华社记者毕明明摄

